

«Утверждаю»

Президент Всероссийской
Федерации самбо

С.В. Елисеев

« _____ » _____ 2018 г.



**Положение
о проведении международного турнира по боевому самбо
«Кубок Байкала»**

3-5 сентября 2018 г.
г. Иркутск

1. Общие положения

Соревнования проводятся согласно Единому календарному плану межрегиональных, всероссийских, международных спортивных мероприятий на 2018 год Министерства спорта Российской Федерации, календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Иркутской области на 2018 год.

Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития самбо в России и на международной арене, повышения профессионального мастерства и конкурентоспособности спортсменов, укрепления дружественных связей между спортсменами различных стран.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Министерством спорта Иркутской области, ОГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд Иркутской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Иркутскую региональную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация самбо» (далее – ИРФСО «Федерация самбо»), Общероссийскую физкультурно-спортивную общественную организацию «Всероссийская федерация самбо» и главную судейскую коллегию.

Главный судья: Бем Я. (Германия), МК;

Главный секретарь: Сапунов Д.П. (Россия), МК.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в г. Иркутск 3-5 сентября 2018 года во Дворце спорта «Труд» по адресу: г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 12.

4. Программа спортивного соревнования

3 сентября – день приезда команд:

11:00-17:00 – мандатная комиссия;

17:00-18:00 – взвешивание (Дворец спорта «Труд») – мужчины 52, 57, 62, 68, 4, 82, 90, 100, +100 кг;

18:00-19:00 – общее собрание представителей команд, тренеров, судей.

4 сентября – день соревнований:

10:00 – начало соревнований, предварительные встречи в весовых категориях мужчины 52, 57, 62, 68, 4, 82, 90, 100, +100 кг;

18:30 – финальные поединки и награждение победителей и призеров.

5 сентября – день отъезда.

5. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие команды стран, федерации которых являются членами Международной федерации самбо (далее – ФИАС), а также команды Иркутской области, субъектов Российской Федерации.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, предоставившие необходимые документы в мандатную комиссию.

Состав команд: 1 представитель, 1 судья, 1 тренер, количество участников не ограничено. Для участия в соревнованиях спортсмены должны быть обеспечены экипировкой в соответствии с правилами по боевому самбо.

Соревнования проводятся согласно действующим правилам по боевому самбо и регламенту ФИАС.

6. Оформление заявочных документов

В мандатную комиссию в день приезда подаются следующие документы:

- Именная заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем спортивной организации, заверенная подписью врача и печатью медицинского учреждения (2 экз.);
- Паспорт или иной документ, подтверждающий личность участника;
- Договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований (оригинал).

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

7. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Тренеры победителей в каждой весовой категории награждаются грамотой.

Дополнительно могут устанавливаться ценные и денежные призы для спортсменов, тренеров и судей от спонсоров и других организаций.

8. Финансовые условия

Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием членов судейской комиссии, обеспечением наград (кубки, грамоты, медали), предоставлением памятных призов, полиграфической, печатной и сувенирной продукцией, услугами автотранспорта, церемониями открытия и награждения, организацией ТВ и онлайн-трансляций, оформлением места проведения, информационным обеспечением, услугами охранного агентства и обеспечением работы волонтеров, финансируются за счет средств бюджета Иркутской области.

За счет средств ИРФСОО «Федерация самбо» обеспечивается проезд, питание и проживание участников соревнований и почетных гостей, денежные призы спортсменам, оплата работы судей.

Расходы по страхованию, проезду, суточным в пути участникам, тренерам и представителям команд за счет средств, командирующих организаций.

9. Подача заявок на участие

Подтверждение об участии в соревнованиях и точное количество участников направляется в срок до 6 августа 2018 года в ИРФСОО «Федерация самбо» по e-mail: samboirkfederation@gmail.com и по тел.: +79149333174.

Командам, не подтвердившим свое участие в соревнованиях в установленные данным положением сроки, включение в состав участников не гарантируется.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ